

伊滨新闻

要闻时述

5月27日,区管委会主任刘冠瑜到福民嘉苑小区调研住宅配套设施完善情况。区领导王涛、马芳随同调研。(杨万通)

5月26—29日,区党工委副书记孙信参加洛阳市第五期领导干部学习贯彻习总书记系列重要讲话和十八届三中全会精神轮训班暨党的群众路线专题培训班。(尹培培)

5月23日,省统计局党组成员刘明一行到我区调研农业统计工作,区政协工委主任杨秋云陪同。(郭朝辉)

5月16日,深圳正威集团投资管理中心总经理李斌、企业文化事业中心总经理陈鹤平一行,到我区实地考察正威电子产业园项目选址相关事宜,市委副书记李刚、区政协工委主任杨秋云陪同。(宗彤)

5月26日,深圳市利科达光电股份有限公司光学技术总监寇开泰一行到我区考察,洽谈光电产业园LED项目,区政协工委主任杨秋云陪同。(宗彤)

5月21—22日,区政协工委主任杨秋云陪同市科技局局长任常山赴北京,洽谈中国科学院计算机技术研究所洛阳分院项目。(宗彤)

5月16日,市发改委副主任王喜乐一行到洛阳观牡丹生态休闲园、兰迪新型中空玻璃产品及设备产业化二期项目现场,督查我区4月份以来新开工亿元以上项目建设情况,区政协工委主任杨秋云陪同。(赵虎伟)

5月22日,焦作市城乡一体化示范区管委会副主任许海玲一行到福民工程2号安置小区进行调研。调研组实地察看了2号安置小区建设进展情况,并围绕拆迁安置政策进行座谈。区管委会副主任王明高陪同。(朱金华)

5月16日,为全力推进教育提升改造工程,我区召开2014年财政教育工作会议,区管委会副主任寇献众、主任高雁参加。(李永军 秦绍培)

5月21日,洛阳市美丽乡村建设工作领导小组到寇店镇美丽乡村建设现场观摩指导。督导组一行先后到该镇两个市级美丽乡村建设示范村——李家村和水泉村进行了实地考察,并对该镇大力发展农村生态旅游、不断拓宽农民群众增收渠道的做法给予充分肯定。区管委会副主任寇献众陪同。(齐琳)

2014年6月1日 第10期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
甲午年五月初四 总第47期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

李柳身到我区调研

5月28日,市委副书记、市长李柳身到我区调研重点工业项目进展情况。市城乡一体化示范区党工委副书记王立林、市政协副主席李胜平随同。区管委会主任刘冠瑜、政协工委主任杨秋云陪同。李柳身一行先后到洛阳麦达斯铝业公司年产5万吨轨道车铝型材及车体大部件项目试生产现场、都灵理工大学洛阳中意研究院项目施工现场,实地察看了项目进展情况,听取了相关负责人的汇报,对我区项目建设进展给予充分肯定。

杨万通 刘永革 摄影报道



李柳身一行调研都灵理工大学洛阳中意研究院项目施工现场

27人被问责 12个单位被通报 我区召开作风纪律教育整顿大会

为深入推进党的群众路线教育实践活动,强化机关工作人员工作纪律,改进工作作风,我区召开作风纪律教育整顿大会。区领导刘冠瑜、练忠杰参加。

会议通报了去年以来全区违反工作作风纪律被区纪工委问责情况。据了解,2013年元月至今,全区因违反工作作风纪律被区纪工委问责27人(涉及12个单位),其中,效能告诫20人,党政纪处分5人,通报批评1人,停职待岗1人。

区纪工委书记练忠杰主持会议,他指出,一个单位正常秩序的建立,一个地方良好风气的养成,靠的是综合治理。要提倡“三个增强”:一要增强规则意识,“畏法者自由”,对法律法规要有敬畏之心,各级干部要加强作风建设,要学规矩、用规矩、守规矩,做到有章必循,违规必究。二要增强主体意识,各级党委要在党风党纪方面负主体责任,纪检监察部门负监督责任,各镇各部门要把抓思想、抓业务、抓作风结合起来。管事就要管人,管人就要管思想、管作风。三要增强惩治意识,加强廉洁自律教育,要不断提升责任心,善于总结经验,吸取教训,争取不犯错误、少犯错误,不犯重复错误,要善于在工作中发现苗头性问题,做到抓早、抓小,防微杜渐。

区管委会主任刘冠瑜强调,这次会议召开非常有必要,跟洛阳其它城市相比,我区成立时间较短,机关工作人员相对比较年轻,人员队伍在实际工作中缺乏传、帮、带。作风纪律是做好各项工作的保障,没有良好的作风纪律,就不会有一支作风硬、执行力强、战斗力高的工作团队。在党的群众路线教育实践活动中,全面整顿工作作风纪律非常必要。下一步工作要从三个方面抓起:一是各级领导干部要高度重视,严格按照机关工作作风纪律要求,坚持月月查,天天纠,全面规范机关干部自身行为。二要领导带头,发挥示范带动作用。“其身正,不令而行,其身不正,虽令不从。”从我做起,从点滴做起,严格规范约束自身行为,全面接受群众监督。三要严格追责,对违反工作作风纪律的人和事要严肃处理,坚决做到不包庇、不袒护、不护短,为伊滨开发建设营造风清气正的良好氛围。

会后,区机关干部及工作人员观看了廉政警示教育片《火红的杜鹃花》。影片根据原汝阳县人民检察院女检察官程建宇的真实事迹改编而成。程建宇患病27年,4次接到病危通知书,依然带病工作,办案800多起,无一例冤假错案,被最高人民检察院授予“全国模范检察官”荣誉称号。剧中女主人公不仅是一位退伍军人的妻子,一位普通女检察官,还是一位身患顽疾的母亲。面对生与死的抗争、情与法的较量,她创造了生命和工作的双重奇迹。整部影片通过真实的故事,生动再现了“全国模范检察官”程建宇与人民群众水乳交融的深厚情谊,以及忘我工作、一心为民的崇高品质和专注人生的伟大情怀。

通过观看学习,大家深受故事人物原型程建宇的高尚品德和先进事迹所感动,纷纷表示,要认真学习程建宇始终全心全意为人民服务,始终保持着一名共产党员忠诚为民、无私奉献、不畏艰险、公平公正的优秀品质,要像她一样在平凡的工作岗位上,努力做出不平凡的业绩。(张晓晨 王薇薇)

中国驻缅甸曼德勒前总领事 段稚荃参观水泉石窟

伊滨讯 “水泉石窟的许多造像非常珍贵和罕见,特别是这两尊主佛,是个未解之谜!”5月21日,中国驻缅甸曼德勒前总领事段稚荃参观全国重点文物保护单位水泉石窟,在看到石窟独特的北魏时期“二佛并立”主佛造像时激动地说。

段稚荃是一位资深的外交家,被派往南亚、东南亚地区履职近10年,在缅甸这个著名的“佛教之国”担任曼德勒总领事期间,对佛学有较深的研究。

“这样珍贵的佛教艺术珍品应该高度关注,6月缅甸总统吴登盛会到洛阳出席白马寺缅甸风格佛殿大金塔的落成仪式,到时我将向他发出邀请,希望他或随从的佛教资深人士能够到水泉石窟来,看能不能解开‘二佛并立’这个谜!”段稚荃说。(齐琳)

2014年开放招商工作会议召开

伊滨讯 日前,我区组织召开2014年开放招商工作会议,就当前招商引资工作进行总结,对全区开放招商指挥部各成员单位下步工作提出具体要求。区领导刘冠瑜、杨秋云参加。

会上,区“3+2”招商机构(鹿村、寇店、佃庄三镇及万安山建设办公室、投资促进局)分别汇报了目前谋划、在谈、签约项目及今年一季度新开工、竣工项目情况。据统计,目前全区在谈项目22个,签约亿元以上项目9个,一季度新开工亿元以上项目5个,竣工项目3个。

刘冠瑜对全区开放招商工作提出四点要求:

一是在项目用地要有节约集约意识。各单位在选择项目上要严格按照主导产业,把握好最珍惜的土地资源,鹿村、佃庄、寇店三镇要统一规划、统一设计,把最好的项目放在最合适的地块。

二是在项目选择上要有高成长性、高效意识。筛选项目要注重项目的市场前景和产业带动性,请专家进行论证,注重招产业龙头项目。

三是工作要有目标考核意识。采取差异化考核办法,诸葛、李村两镇侧重于项目服务和资金引进,鹿村、寇店、佃庄三镇侧重于亿元以上项目的引进。

四是在项目推进上,要有高速度、高效益意识。在开放招商和项目服务上,要主动担当,加快推进,确保谋划项目顺利推进、在谈项目顺利签约、签约项目如期开工建设。(李贝贝)

我区召开防汛及三夏工作会议

伊滨讯 5月20日,我区召开农村工作会议,安排部署防汛抗旱、三夏、秸秆综合利用和禁烧、改善农村人居环境及减轻农民负担监督等近期重点工作。管委会副主任寇献众参加。

会议要求,要确保结合做好“三夏”、秸秆综合利用和禁烧工作;要做好汛前排查,制定详细工作预案,落实工作责任制,安排好防汛值班,值班电话一定要24小时保持畅通;要重点做好今年确定的农村工程重点项目,确保第一批工程6月底前建成完工,全年工程8月底前建成。(戴恩杰)

我区召开遏制私搭乱建工作培训会

伊滨讯 5月26日,我区召开遏制私搭乱建工作培训会,管委会副主任于红杰出席。

会议传达了遏制私搭乱建相关法律法规、上级相关政策、禁建工作程序、工作纪律,分析了区上半年禁建工作形势,并讲解了我区拆迁补偿政策。诸葛、李村两镇分别就当前工作开展情况及下步工作打算进行发言,诸葛镇西白塔社区、西棘针社区及李村镇偏桥社区、油赵社区党支部书记分别就如何做好禁建工作表态发言。

诸葛、李村、鹿村三镇镇长及主管副职,规划区内35个行政村(社区)党支部书记,及遏制私搭乱建工作人员共200余人参加会议。(胡鑫磊)

洛阳市环保局 对我区大气污染防治工作进行督查

伊滨讯 5月20日,洛阳市环保局督查组对我区大气污染防治工作开展情况进行督查。市督查组指出,大气污染防治工作关乎民众生活质量,要切实加大对大气排放污染物的监管力度,确保群众生活环境质量得到改善。

据悉,2014年洛阳市政府共向我区下达了5家企业燃煤锅炉拆除任务,其中诸葛镇4家、李村镇1家。截至目前,已拆除2家企业燃煤锅炉,洛玻集团龙门玻璃有限公司工业废气治理方案正在制定中。(李闪闪)

我区副科级以上干部 参观廉政警示教育基地

伊滨讯 为深入推进党的群众路线教育实践活动,进一步增强领导干部廉洁自律的自觉性和坚定性,5月23日,我区组织副科级以上干部到洛阳市检察院廉政教育基地和南关站廊巷“洛八办”,开展廉政警示教育活动。

在洛阳市检察院职务犯罪预防局,我区党员干部参观了廉政文化建设和预防职务犯罪图片展,观看了警示教育短片和廉政摄影书画展。图片着眼于党中央预防职务犯罪的决心和惩治腐败的成效,运用详实的内容展示了职务犯罪的危害性,以及中国共产党成立伊始开展党风廉政建设与反腐败工作情况。警示教育短片引用实际案例,对官员职务犯罪进行深刻剖析,一句句廉政标语,一句句誓言警句发人深思。

参观现场,在场党员干部纷纷表示,在今后的工

作中,要坚定理想信念,保持高尚情操,自觉做到不为亲情所累、不为私情所累、不为人情所累。

在“洛八办”,讲解员带领大家走进办事处各个展馆,进行详细介绍。“洛八办”,即八路军驻洛办事处,1938年11月成立,主要工作任务是开展统战工作,掩护地下党活动,动员民众投身抗日救亡运动,为我党我军输送干部、青年及转运物资。在讲解员的带领下,党员干部认真参观了各个廉政教育展区,欣赏廉政书画作品,感受廉政文化的熏陶和启迪。

通过参观学习,大家一致认为,开展党的群众路线教育实践活动要从党的革命传统抓起,紧紧围绕“为民务实清廉”这一重要内容,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,立足本职,认真履责,坚持一手抓教育实践活动,一手抓业务工作,做到两手抓、两不误、两促进。(张志军)

寇店镇 三个项目集中开工

伊滨讯 5月21日,洛阳鹏杰农业科技生态示范园、洛阳鹏杰中药材种植专业合作社芫花种植、寇店镇和谐社区服务中心三个项目在寇店镇和谐社区和谐大道西段奠基。

洛阳鹏杰农业科技生态示范园是运用现代科学技术成果和现代管理手段,以及传统农业有效经验建立起来的新型生态园区,是具有生产专业化、科学现代化、园区景观化特色的新型高效农业示范园区。

洛阳鹏杰中药材种植专业合作社芫花种植项目,规划种植万亩芫花。芫花是治疗风湿病的主药材,种植成本低廉、经济效益可观。和谐社区服务中心项目涵盖办公、文化、会务、医疗、养老等功能,建成后服务范围将辐射周边5个行政村,服务农村人口达1.3万。

据悉,三个项目总投资10亿元,将极大促进该镇城乡一体化建设,增加群众收入,带动当地经济发展。(苗君甫 齐琳)

我区发布 廉政五条禁令

伊滨讯 日前,笔者从区纪工委获悉,为深入贯彻落实中央八项规定和省、市相关意见,践行群众路线,坚决反对“四风”,我区发布端午节期间廉政五条禁令。

区纪工委相关负责人表示,端午节期间,区、镇两级纪工委要加强监督检查,对违反规定的,发现一起,查处一起,对主要责任人一律给予严厉处分,对于党员干部违纪案例一律点名通报曝光。如果发现相关违纪案例,区纪工委将按照“一案双查”的要求,严肃追究相关单位的主体责任,追究纪委的监督责任,追究主管领导的主管责任,切实增强执纪监督的实效性、震慑力。(郭碧图 赵论茶)

五条禁令

- ◆ 严禁向上级部门或有业务联系的其他部门用公款赠送粽子等节礼、土特产、有价证券、购物卡等,严禁到上级部门所在地用公款宴请上级部门有关人员或进行高消费娱乐活动。
- ◆ 严禁以各种名义滥发津贴补贴、奖金、有价证券、购物卡、土特产、粽子等节礼。
- ◆ 严禁用公车进行游玩、探亲访友等,各单位要加强公务用车管理,端午节放假期间,除值班、工作车辆外,其他车辆一律在办公区域统一封存。
- ◆ 严禁以任何名义组织公款旅游或变相旅游,严禁接受服务对象提供组织的旅游活动。
- ◆ 严禁用公款接待非执行公务的上级机关有关人员吃、住、行、游等事宜。

“喜看家乡新变化”摄影大赛启动

伊滨讯 为深入挖掘、整理并展示伊滨新城开发建设成就,展现伊滨山水风光、历史文化及经济社会发展的亮点与特色,日前,《伊滨新闻》编辑部与百度·伊滨吧联合举办“喜看家乡新变化”摄影大赛活动。现面向社会各界征集能展现伊滨自然人文风景、文化资源、项目建设、新城建设形象等方面成就的优秀图片。

此次活动共分三个阶段:6月25日前为作品征集阶段;6月26日—7月1日为作品评选阶段,将对初选出来的优秀作品进行网络投票,每个ID限投3张;7月1—5日为颁奖阶段,大赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。

需要注意的是,参赛作品必须为数码格式,JPEG文件,每位参赛者最多提交4幅作品,黑白、彩色均可,单幅、组照不限(组照最多6张,组照可经过软件适当排版);作品必须原创,不接受经过ps的作品,且未在其他省、市摄影大赛中获奖,涉及肖像权事宜由参赛者自负;参赛作品要注明标题、拍摄地点、时间、作者姓名、单位、联系电话等。

有意参赛者请直接登录百度·伊滨吧发帖参与活动,帖子须注明“摄影大赛”字样。参赛者也可将作品发送至邮箱:ybxhbjb@163.com,注明“摄影大赛”字样,联系电话:69660885。(王振华)